»rese CEEAEIESY »P.740 »P.740

SC

Q

DAYvbhR I

IBEHS="

AR D O Y EIC KD DEWVSITHID T ATEE,
DAY FEDRINZFRALTIST Y MEEZWMDHIF DI EDTEXT,

S §

r

Y ERS—CEIE

>
SeK2 1887
vy
SUS304
MERE| HME FELE B 33761
5 74 E(SUS304/ EY 7F>a— M) 1A —r—
C 8% S45C/ R&D RERMAIL N (SCMA5, BRp) 14
s |x311z susaos 74 £ (SUS304) 118 SCK 1015 ™
*ﬁﬁﬁ.t\}b ~ (SUSXM7> 1 Z’S mf§10mm‘[v§15mm‘§§§&)
BAT : mm
2-M1
§
T
A R
< ¢6
- ‘c\@f—f-f
M
L/2]
L£0.1/=—{ T [0.01]A]
HIBEICBOB BB RIS TTTEAIAN,
DAwhER fiitg (M)
Wiz| 18 | Sz eSS SE :
Bl L |eD| | @ | m | p | m %% M O:#HEREs S| sl
c s
10 | 15| 35 | 15 18 M4 10 7 12.1| 95| M6X18 SCK 1015 ]TN 1,420 1,970
12 | 15| 38 | 15 23.3 M4 10 7 12.1(10.5| M6X18 SCK 1215 |TN 1,420 1,970
15 |15 | 40 |17 21.1 M5 12 7 12112 M6X18 SCK 1515 TN 1,530 2,180
16 | 15| 42 |17 24.7 M5 12 7 12.1 (12 M6X18 SCK 1615 |TN 1,530 2,180
20 | 15| 46 | 185 | 27.3 M5 15 10 12.1 14 M6 X 20 SCK 2015 ]TN 1,640 2,620
25 | 15| 50 | 21 271 M5 20 |11 12.1]116.5| M6X20 SCK 2515 TN 1,750 3,060
30 | 15| 56 | 23.5| 30.5 M6 21 10.5(112.1|19 M6 X 25 SCK 3015 TN 1,860 3,490
35 |20 | 65 |26 | 39 | M6 | 23 |10.7 |14.1|225| M6x35 | SCK 3520 TN | 2,080 | 4,040
40 | 20| 70 | 30 36.1 M6 26 | 126 |14.1|25 M6 X 35 SCK 4020 ]TN 2,290 5,020
50 | 20 | 85 | 37 41.8 M6 28 |14.5(14.1]29.5| M6X35 SCK 5020 TN 2,840 6,330

93

/]
4

iwata





